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Kapuvári Hőszolgáltató Kft. 
9330 Kapuvár 
Szent István u. 11. 
 
 

BESZÁMOLÓ A 2009. ÉVI VÁROSBAN VÉGZETT HŐSZOLGÁLTATÓI 
TEVÉKENYSÉGRŐL 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A város e feladat ellátására 100 %-os tulajdonú Kft-t hozott létre. Tevékenységét 2009. július 
1-én kezdte, feladata a város hőellátása 268 lakásban, közintézményekben, és a lakótelep egy 
részének használati melegvíz ellátása (Ifjúság út). Ezt az ellátást három kazánházi telephelyről 
végzi, valamint üzemelteti a város tulajdonában lévő távvezetéket, ennek hőellátása a Zöld 
Láng Kft-től történik.  
A távvezetéken vásárolt hő szállítása és szétosztása, elsősorban önkormányzati intézmények 
részére, és egy kisebb rész  a lakossági szolgáltatás. A munkát megbízott ügyvezető 
irányításával (nem főállású) 2 fő műszaki kollégával, 1 fő adminisztrátorral, aki az 
ügyfélszolgálatot is ellátja végzi. A három munkatárs az előző cégtől került át jogutódlással. 
Megalakulásunkkor az önkormányzat és munkatársai a Kft-nek minden segítséget megadtak, 
amit ez úton is köszönünk. 
Tevékenységünk első időszaka a közüzemű szolgáltatókhoz történő bejelentkezések és a 
hatósági engedélyek beszerzésével kezdődött. 
Sok gondot jelentett, hogy a leköszönő cégvezetés egyetlen korábbi szolgáltatói szerződést 
nem bontott fel, nem jelentkezett ki, a hatóságoknál sem jelezte megszűnését. Így az új cég 
bejelentkezését ugyanazokra a telephelyekre nem fogadták. A Pannon-Víz helyi 
kirendeltségének munkatársai kivételével – náluk rövid egyeztetés után viszonylag gyorsan 
megoldottuk az átállást – nem így a „multi” cégek ilyen a GDF SUEZ (gázszolgáltató) az 
E.ON, a T-Home, szinte feloldhatatlan bürokráciával fogadta jelentkezésünket, és a mai napig 
folynak levelezések, fellebbezések olyan ügyekbe amit józan ésszel már rég meg kellett volna 
oldani. Csak egy példa a sok közül: a gázszolgáltató olyan korrekciós díjat követel a Kft-től, 
ami még megalakulásunk előtti időszakra vonatkozik.  

 
Ennek érvényesítését akkor még nem létező Kft. soha nem tudja elszámolni a fogyasztó felé. 
Minden pénzügyi elszámolással és rendelettel ellentmond. 
Az E.On-hoz benyújtott saját változás bejelentő lapjukat kitöltve és ezt követően helyszíni 
ellenőrzést és egyeztetést tartva az első számlák rossz fogyasztási helyekkel, korábban 
fennálló előző cég tartozásaival összevonva és a régi szolgáltató nevére érkeztek. Ez a 
reklamációnk ellenére többször megismétlődött és ezen a területen is a mai napig folynak 
egyeztetések.  
Komoly munka volt a környezetvédelmi hatóságok engedélyeinek megszerzése, már régóta 
fennálló kazánházakra is. Az államkincstár lakossági támogatásának átkonvertálása a jelenlegi 
szolgáltatóra, a gázérzékelők és egyéb biztonsági eszközök korábbi szerződéseit áttekintve, 
egy közelebbi és egy kedvezőbb árfekvésű partnert kerestünk ugyanazon műszaki tartalom 
mellett.  
A fent említett bürokratikus nehézségek után – amit még folytathatnák – viszonylag rövid idő 
állt rendelkezésünkre az átvett berendezések felülvizsgálatára, a távvezeték és szárnyvonalak 
átvizsgálására.   
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A távvezeték átvizsgálását követően kezdeményezni kellett az ellátási biztonság érdekében 
ennek meghosszabbítását, így lehetőség nyílt kétoldalú betáplálásra, de tekintettel arra, hogy a 
korábbi szolgáltató szinte a fűtés szezon kezdetéig nem adott árajánlatot ezért a másik 
betáplálás megteremtése elengedhetetlen feladat és jó döntés volt. Ezen az ágon kezdtük meg 
a szolgáltatást, a rossz idő miatt már a fűtési szezon kezdete előtt. Itt újabb víz utánpótlást, 
egy korszerű keringetést, mérést kellett megoldani a biztonsági tartalék megteremtése miatt 
egy kazánt át kellett alakítani nagyon rövid időn belül. A régi kazánházak műszaki állapota és 
a fent említett gerincvezeték szárny vonalai ami a szivárgások és csőtörések megszüntetése 
során rádöbbentett arra, hogy milyen rossz műszaki állapotban vannak azok a berendezések 
amivel folyamatos, biztonságos és gazdaságos tevékenységet kellene végezni. (Minden 
feltárásnál a kollégáimmal én magam is személyesen résztvettem.) A műszaki összeomlás 
előtt az önkormányzat megalapozott és jó döntést hozott akkor, amikor kezébe vette a város 
hőellátását. Ez a döntés elkerülhetetlen volt! A kritikán aluli színvonalat a korábban sűrűn 
váltott szolgáltatóknál évtizedeken keresztül elmaradt karbantartás és felújítási munkák 
hiányai eredményezték. Komoly veszélyt jelentett a város számára az előző szolgáltatónál 
történt cégátalakulás „vészjelei”, ami már előre vetített egy csődközeli helyzetet, ennek 
előkészítését, és esetleges bekövetkeztét egy felelős városvezetés nem várhatta tétlenül, hogy 
ez a fűtés szezon közepén következzen be. Ilyen esetben bármilyen szerződésről is legyen szó, 
a probléma megoldása az önkormányzatra hárulna. Ezért a város által létrehozott jelenlegi 
Kft. nehéz és nagy feladatot vállalt, és ez a fél év elég volt, a súlyos helyzet tényszerű 
felismerésére.  
 
Ez a feladat megoldható, közösen, nyílt, őszinte tényszerű értékeléssel, a lakosság 
bevonásával meghatározhatók azok a lépések amik már nem tűrnek halasztást és tervezhetők 
azok a fejlesztések amik lépésről-lépésre biztonságosabbá, gazdaságosabbá tehetik a 
szolgáltatást. Pénzügyileg, szakmailag ellenőrizhető és kitartó munkával megfelelő 
színvonalra fejleszthető e tevékenység.  
 
Működésünk során sokat tettünk a korábbi költségek további csökkentésére, ilyen pl. a drágán 
bérelt számlázási program megvásárlása, a szolgáltatói szerződések felülvizsgálata, és 
kedvezőbb árfekvésűre váltása. Az üzem egészségügyi feladatokat dr. Hoffer Imre úr és 
munkatársai önkormányzati cég révén ingyen végezte el, amit ez úton nyilvánosan is 
megköszönök. 
 
A helyi leveleket kollégáim kézbesítik, kivételt képeznek a vidéki és a felszólító leveket, 
amiknek dokumentálása miatt van szükség a postai szolgáltatásra.  
 
A Pannon-Víztől – kérvényezés után - mint önkormányzati intézmény lakossági tarifával 
kapunk szolgáltatást.  
 
A napi karbantartást eddig önerőből végezték kollégáim, csak az anyag ár merült fel. Saját 
szerszámmal, saját gépkocsival dolgozunk amire egyetlen km elszámolás a nehéz helyzetre 
való tekintettel nem történt. 
 
A lakóssággal, a lakó képviselőkkel felvettük a kapcsolatot, és folyamatosan ápolni, javítani 
szeretnénk. Több területen vettem részt lakógyűléseken, ahol értékeltük a kialakult helyzetet. 
Én úgy érzem több korábbi problémát tudtunk értelmezni, és megbeszéltük, hogy ez a munka 
csak akkor lesz eredményes, ha a hőszolgáltató törekszik a gazdaságos hőtermelésre. 
Kiépítünk egy korrekt mérést és elszámolást, a lakosság pedig az egyre drágább megtermelt 
energiát gazdaságosan, és jó gazda módjára használja fel. Szükség van az eddiginél jobb 
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szabályzásra, szigetelés és nyílászárók cseréjének szorgalmazására. Nem a leválás a 
megoldás, ezzel egy komplett, tervezett, méretezett épület-gépészeti szerkezetet bontunk meg 
dominószerűen, és a kiesett egységek kárt okoznak lakó környezetüknek a közösséget tovább 
vállalók terhére 
 
A beszámoló időszakában a szigorú gazdálkodás mellett a rossz műszaki és hőtechnikai 
színvonal, valamint az elmúlt 3 év leghosszabb és legnagyobb tele után sajnos az évet 4.614 e 
forintos veszteséggel zártuk.  
 
Ez az idő szembesített minket azzal a helyzettel, hogy nagyon hatékonyan kell foglalkozni 
azokkal a feladatokkal – ilyen a mérés rendbetétele, a szabályzás, a szárnyvonalak 
halaszthatatlan felújítása, és a hőtermelő egységek esetleges kiváltása, átalakítása, 
összekötése. Természetes ehhez pénzt kell teremteni, pályázatok, stb. amit hátráltat a jelenlegi 
rövid távú szolgáltatói szerződés, de ez mind megállapodás kérdése, hisz a tulajdonos 
pályázata is megoldás lehet.  
 
A tervek előkészítése, a konkrét felmérések folyamatban vannak, egy részük már 
rendelkezésünkre áll, a munkák elvégzése nem tűr halasztást annak érdekében, hogy a 
veszteség tovább ne növekedjen. A szolgáltatás megbízható legyen.  
Munkánk elvégzéséhez elengedhetetlenül szükségünk van a tulajdonos további együttműködő 
segítségére is. Hisz a saját városunk intézményeinek és lakosságának egy magasabb 
színvonalú ellátásáért dolgozunk. Szükséges fejlesztések beindításával érhető el az, hogy a 
Kft. később önállóan és gazdaságosan végezhesse munkáját.  
 
Felül kell vizsgálni az érvényben lévő önkormányzat által meghatározott hő és HMV árakat, 
valamint az alapdíjat. Javaslom, a jelenlegi árképzési gyakorlattal szemben az új ár 
kialakítását, elengedhetetlenül befolyásoló összetevők, pl. a tüzelőanyag, villamos energia, 
víz-csatorna, és adó változások azonnali bevezetése, minden külön engedély nélkül 
érvényesíthető legyen a bejelentett új ár. A jelenlegi gyakorlat jó esetben is több hetes 
csúszást, és felesleges adminisztrációt jelent, hisz a központilag bejelentett árváltozásokat az 
önkormányzat sem tudja befolyásolni. Természetes a szabadpiaci lehetőségek kihasználása 
kötelező, a központi árváltozástól eltérő árakat továbbra is engedélyeztetni kell. Több 
hőszolgáltató is alkalmazza ezt a rugalmas gyakorlatot, hogy költségeit naprakészen tudja 
kezelni, illetve érvényesíteni.  
 
Kérem beszámolóm szíves elfogadását. 
 
 
Kapuvár, 2010. május 20. 
 
 
         Pászli Tibor 
         ügyvezető 
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